

Školy představí erby měst a obcí Libereckého kraje vyrobené z odpadových materiálů



08. 12. 2010 09:34

Na Krajském úřadě Libereckého kraje, U Jezu, 3. patro, sál zastupitelstva, představí v pátek 10. prosince od 9 hodin zástupci takřka téměř šedesáti škol znaky a erby měst a obcí Libereckého kraje, které žáci vyrobili výhradně z odpadových materiálů, určených k recyklaci.

„K vidění bude vybraných 35 znaků z celkových 59, které vznikly v Libereckém kraji a zapojily se tak do pokusu o vytvoření světového rekordu,“ uvedl Jaroslav Podzimek (ČSSD), který nad akcí převzal záštitu.

Tvůrci zajímavých uměleckých děl v krátkých vystoupeních budou prezentovat, nejen jak erby vznikaly, které materiály použili, ale především co, jak a proč jejich znaky a erby obcí a měst představují.

„Hodnotitelská komise složená ze zástupců Libereckého kraje a společnosti EKO-KOM bude hodnotit především znalosti, zejména zda jsou skutečně použity pouze materiály, které jsou recyklovatelné, co vše znají o svém erbu, a také a nápaditost provedení,“ uvedla Ida Svobodová, která má projekt v LK na starosti,“

„Vybrány budou tři erby, které obdrží hodnotné ceny. Sladké ceny jsou připraveny i pro všechny ostatní účastníky,“ dodala.

Fototermin – vyhlášení nejlepších erbů a znaků v 10 hod., tisková konference v 11 hod.

Školy Libereckého kraje pomohly vytvořit světový rekord

V průběhu roku 2010 se uskutečnil pokus o vytvoření světového rekordu v počtu znaků obcí a městyrobených výhradně z odpadových materiálů, určených k recyklaci. Vyhlášení nejlepších škol se uskuteční v sídle Libereckého kraje, U Jezu, 10. prosince od 9 hodin.

„Agentura Dobrý den Pelhřimov s.r.o. a společnost EKO-KOM ve spolupráci s Libereckým krajem, uspořádaly akci, kdy vznikla největší galerie znaků měst a obcí České republiky, při jejichž výrobě byly použity PET lahve všech typů a barev, víčka PET lahví, igelitové sáčky a tašky, kelímky od jogurtů, polystyrén, nápojové kartóny, papír, sklo a podobně,“ vysvětlil. radní LK pro životní prostředí a zemědělství Jaroslav Podzimek.

A podle něj je již jasné, že rekord padl. V celé republice bylo vytvořeno 987 znaků měst a obcí. *„V Libereckém kraji vzniklo 59 znaků měst a obcí. Znaků tvořily základní, střední i mateřské školy a svůj znak budou mít například Jablonec nad Nisou, Raspenava, Železný Brod, Liberec, ale i Jezvě, Zásada, nebo Albrechtice v Jizerských horách,“ řekl krajský radní.*

„Školy v Libereckém kraji vytvořily zajímavou galerii znaků měst a obcí a z nich bylo vybráno 35, které budou reprezentovat Liberecký kraj na Veletrhu Go a Regiontour v Brně, v termínu 13.–16. ledna 2011,“ dodal.

Úkolem celé akce bylo informovat širokou veřejnost o nutnosti třídění odpadu a o možnostech jeho dalšího zpracování.